



Cofen
Conselho Federal de Enfermagem

ERRATA Nº 1

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2022

O Conselho Federal de Enfermagem – Cofen, através da Comissão Permanente de Licitação – CPL, torna pública a ERRATA ao Edital de Pregão Eletrônico nº 13/2022, tendo como objeto contratação de prestação de serviços de locação de espaço físico, infraestrutura, transporte e alimentação por empresas especializadas para a realização das Reuniões Ordinárias de Plenário do Cofen nas cidades de Porto Velho/RO e de Luís Correia/PI **ou** Parnaíba/PI em maio e agosto/2022, respectivamente.

No Termo de Referência – anexo I do Edital de Pregão Eletrônico nº 13/2022:

Onde se lê:

Link de Internet: deve ser disponibilizado um link de acesso à internet de no mínimo 10 Mbps dedicado FULL DUPLEX, que deverá ser distribuído para os dispositivos através de uma rede sem fio com as características definidas a seguir: (...)

Leia-se:

Link de Internet: deve ser disponibilizado um link de acesso à internet de no mínimo 50 Mbps dedicado FULL DUPLEX, que deverá ser distribuído para os dispositivos através de uma rede sem fio com as características definidas a seguir: (...)

Brasília – DF, 07 de abril de 2022.

ROGÉRIO WOLNEY LEITE

Pregoeiro